

(吉隆坡1日讯)前副首相敦慕沙希凌认为，国家干训局(BTN)课程内容及传递方式，既乏味又过时，已渐渐跟不上时代，是时候做出改变。

他说，现在的年轻人越来越聪明，不会盲目接纳感到不惑或不满意的资讯，因此，该课程内容必须

慕沙希淡：跟不上時代 是時候重新制定

改变，以符合当今社会所需。

一些曾接触过此课程的学生告诉我，该课程的讲师呈现方式过时和专制，不

允许学生发问，因为发问等于是反国家分子。”

慕沙希凌今日出席UCSI大学校长丹斯里阿都拉曼阿斯哈新书

的推介礼后，在记者会发表谈话。出席者有语文出版局总监拿督德慕基。

阿都拉曼阿斯哈推出2本书籍，即《阿都拉曼阿斯哈：回忆录》及《大马教育与团结》。

慕沙希凌对于政府在意识国家干训局课程内容，出现问题后，于上周内阁会议议决重新制定干训局课程内容一事，大表赞同。

另外，针对迪拜倒债危机事宜，他说，他早在2、3年前就料到会有今天的到来，至今还未接获任何关于大马公司，因而受到牵连的消息。

“迪拜短期内突然掘起，期间，他们已忘了供需平衡原则，当然也很快就会毁灭。我希望这起事件，可以成为后代一个借镜。”



■慕沙希淡（左）对老朋友阿都拉曼阿斯哈（右）推出2本新书，感到欣慰；中为德慕基。